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Управление государственного заказа Ненецкого автономного округа

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению государственных гражданских 
служащих и урегулированию конфликта интересов

от 22 июля 2015 года № 2
Рассмотрение представления исполняющего обязанности начальника управления государственной гражданской службы и кадров Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 21.07.2015 в связи с поступившими уведомлениями от служащих Управления государственного заказа Ненецкого автономного округа о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность в Федеральном государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова» (далее – ФГОУ ВПО «Северный (Арктический) ФУ им. М.В. Ломоносова»). 
Ориентировочные сроки начала выполнения работы – с  сентября 2015 года по апрель 2016 года.

ВЫСТУПИЛИ:

 Служащие пояснили, что при выполнении оплачиваемой образовательной деятельности по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок в  ФГОУ ВПО «Северный (Арктический) ФУ им. М.В. Ломоносова», не предполагается участие в закупках, в деятельности хозяйствующих субъектов. 

Было обращено внимание на то, что оплачиваемая деятельность в ФГОУ ВПО «Северный (Арктический) ФУ им. М.В. Ломоносова» не связана с реализацией положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В связи с этим исполнение данных функций не влечет за собой возникновения конфликта интересов, указанного в пункте 1 статьи 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статье 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», поскольку исполнение иной оплачиваемой деятельности не связано с выполнением прямых должностных обязанностей в соответствии с компетенцией Управления государственного заказа Ненецкого автономного округа. 

Рекомендовано, предупреждать слушателей о том, что позиция, высказанная по тем или иным вопросам при выполнении оплачиваемой образовательной деятельности во время публичных выступлений, не является официальной позицией Управления государственного заказа Ненецкого автономного округа.
РЕШИЛИ:

В действиях служащих Управления государственного заказа Ненецкого автономного округа не содержится признаков личной заинтересованности, которые могут повлиять на объективное исполнение ими должностных обязанностей и привести к конфликту интересов.

Таким образом, нарушений требования части 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», предъявляемых к служебному поведению государственных гражданских служащих, в ходе заседания комиссии не установлено.

